



劳模杨德将荣获“烟台时代楷模”称号

本报烟台5月20日讯(记者 梁莹莹) 5月19日下午,“烟台时代楷模”发布仪式在烟台广播电视台举行,为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,进一步激励全市广大党员干部群众勇担时代重任、勇于改革创新,积极投身新时代现代化强市建设,烟台市委宣传部授予中集来福士海洋工程有限公司管路安装班班长杨德将同志“烟

台时代楷模”称号。市委常委、宣传部部长于永信,市人大常委会副主任、总工会主席刘洪波出席发布仪式。

杨德将同志参加工作20多年来,爱岗敬业、精益求精,开拓创新、甘于奉献,从一名管路安装工,逐渐成长为国之重器的建造者,参与了30多个大型海工项目建造,连续攻克100余项关键技术,打破多项国外技术垄断。

其中,被誉为大国重器的“蓝鲸1号”节流压井管汇系统创造海工行业最高压力纪录。先后荣获“山东省劳动模范”“齐鲁最美职工”“全国五一劳动奖章”“全国劳动模范”等荣誉称号。

“烟台时代楷模”发布厅是市委宣传部着力打造的全市重大典型宣传发布平台,本次发布仪式由市委宣传部、市总工会、烟台广播电视台主办。



杨德将被授予“烟台时代楷模”称号。

头条链接

从现场操作员到“大国工匠” 他捣鼓了管路20多年

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹

他出生在烟台市莱山区一个普通的农民家庭,初中毕业后考入烟台市高级技工学校。学生时代的他即对机械产生了极强的兴趣,展现了善于钻研的性格。他是杨德将,现为烟台中集来福士海洋工程有限公司管路安装班班长。1999年来到中集来福士工作,从一名普通的管路安装工人做起,脚踏实地地去完成每一个生产任务,通过自身的不断钻研,逐步成长为中集来福士的一名业务骨干,成为了山东省新旧动能转换的基层实践者,真正完成了从一个现场操作员到“大国工匠”的华丽转身。

5月19日,“烟台时代楷模”发布仪式举行,烟台市委宣传部授予杨德将“烟台时代楷模”称号。



工作中的杨德将

哪怕不是专业领域的事,他也能冲上去

在发布会现场,短片《迎难而上 勇于担当》播放完后,蓝鲸1号的设计师之一王耀华被请上台。在王耀华的眼中,杨德将是一个有求必应的人,哪怕不是他专业领域的事,他也能冲上去。“什么难事经他一琢磨,就不是什么难事了。而且他有丰富的专业积累和不服输的拼劲儿、钻劲儿、韧劲儿,这些都是他敢‘冲上去’的资格。”王耀华说。

2008年在中海油服“兴旺号”半潜式钻井平台建造中,杨德将承担该平台的所有高压管的装配及压力试验工作,这个项目是当时世界上最为先进的海工平台,对中集来福士乃至整个中国海工行业提出了挑战。杨德将带领他的班组不畏艰难,从现场的每一个细节开始做起,一步一步完成了这个项目的全部高压管工作,打破了之前对国外承包商的依赖,为公司节省了上百万的成本,保证了项目的按时交付,彰显中国海工装备实力与竞争力的明显提升。

2015年,中集来福士承建了世界上最大最先进的第七代超深水半潜式钻井平台“蓝鲸1号”,是中集来福士首次将国外承包商垄断的钻井包进行拆包的项目。杨德将负责整个平台

精度及清洁度要求最高的高压氮气系统的安装和调试。这个系统的安装精度要求在0.1毫米之内,清洁度需要达到业界最高的Nas6级,杨德将和他的班组,在现场昼夜奋战了一个多月,高质量地完成了高压氮气系统所有安装、压力及调试工作。

接着杨德将和他的团队,协同公司相关技术骨干改进工艺及设备,完成了业界最高压力的节流压井系统的压力试验工作,试验压力达到30000psi,在整个海工业史上无前例。“蓝鲸1号”于2017年实现交付并在中国南海完成了我国首次海域可燃冰试采任务,创造了产气量和连续采气时间的世界纪录。正是因为他和团队的努力,才成就了一个大国重器的诞生。

父亲说他的荣誉是干出来的,为他骄傲

20多年与管路共舞,杨德将没有出过远门,甚至没有走出过山东,但他参与打造的海工装备却遍布世界。杨德将一门心思扑在工作上,只为了那一份对职业的热爱,但背后却是对家人的无限愧疚,他已经记不清多少次对女儿食言,在父母生病时没有守护在身边,甚至把整个家都甩给了妻子。说起这些,杨德将红了眼圈……

发布会上,杨德将的父母也

来到现场。现场主持人问杨德将的父亲:“听说您特别维护儿子的荣誉,出门在外都很注意自己的言行举止,生怕有什么不妥,给儿子带去不好的影响?”父亲回答说:“是的,他的荣誉是付出很多干出来的,我为他骄傲,但也心疼他,所以作为父亲,我能做的就是珍惜他的每一个荣誉。”正是这样的理解与支持让杨德将在成长为“大国工匠”的道路上充满力量,因为他最爱的人们比别人更了解他,心疼他。

杨德将的母亲从不会给儿子打电话,不是不想,只是知道儿子辛苦,希望能让他多睡一会儿。“实在太想儿子了,就会打电话给儿媳妇或者小孙女,打听打听儿子的情况。”杨德将的母亲说。

当大屏幕放映完《对父母的愧疚》的短片后,二老眼中早已噙满泪水,但说出的话仍是一如既往的支持,杨德将的母亲说:“儿子,你多为国家做贡献,不用挂念着家里。”这两位可亲可敬的老人配得上最美的鲜花和掌声,谢谢他们为国家培养了如此优秀的人才。

现场,杨德将和班组一起演唱了歌曲《不放弃》,表达了每个人发自内心的对这个班组的热爱,对这份事业的执着,也激励着我们每一个人,无论在哪个岗位,在做什么工作,都要戮力同心、不轻言放弃。

推进工会创新,凝心聚力助发展 “三张牌”做好优化职能

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 孙淑玉 通讯员 孙嫚

时下,如何切实让职工当主角,是决定企业工会能否真正创新发展增活力,忠诚担当展作为的一项重要课题。近年来,烟台海港医院工会在创新拓展、民主管理、精准服务上下功夫,巧借“三张牌”引领干部职工为高质量发展凝心聚力、为高素质提升蓄势赋能,取得了不错的成效。

打好“助力牌”: 以创新拓展建功立业 当好领航发展“引路人”

心肺复苏招救命、密闭周围输液一针见血、气管胃管拔插一气呵成……这是企业工会以技能比武促创新拓展的一个缩影。通过岗位培训、继续教育、技术革新等各种形式,让职工有机会、有时间提高学历,提升技能;从工人先锋号入手,通过品牌创建促素质提升,使职工学有榜样,赶有目标;持续举办职工文化节,开展多形式、多层次、多样化群众文化体育活动。一件件实事,逐步形成工会搭舞台、职工当主角的良好局面。

打好“参与牌”: 以民主管理履职尽责 当好服务群众“贴心人”

坚持让职工当主角、把职工当亲人,以工会载体凝聚合力,让广大干部职工成为助推发展的支持者、参与者、践行者;优化管理机制,让职工成为管理主角。通过职代会、座谈会等形式,保障职工知情权、参与权、决策权;完善监督制度,让职工成为创新主体。进

一步完善会员管理、档案管理、财务工作制度,通过工会平台公开,接受职工监督;畅通维权渠道,让工会成为维权路径。规范诉求处理流程,细化考核,定期督导,使职工困难有处诉,疙瘩有人解,申诉有人管。

打好“暖心牌”: 以精细服务传递温度 当好服务职工“娘家人”

企业工会如何做到以情感人,以情聚人?应坚持“建家、强家、暖家”。硬平台方面,依托办公平台,提升服务水平。结合会员信息采集,推进女工、计生、退管、经审等工作,着力打造以线上服务推动线下工作的网络平台;软环境方面,依托情感互动,做活服务文章。落实关心职工“十访谈”制度,切实提升职工获得感、幸福感、安全感。

不光有软件硬件的内外兼修,更有立体服务的无缝覆盖:“工会带妇建”全方位铺开;举办“三八”表彰大会、手工作品展评、婚姻家庭辅导讲座等,建立“爱心妈妈小屋”;“工会暖夕阳”纵深式推进,协助办理病故、退休职工善后事宜等;“工会助万家”多角度服务开展困难帮扶,为退休职工发放补贴,组织查体,对其患大病情况调查建档……

企业工会作为职工的“娘家”,说到底是要让职工当主角、把职工当亲人,因此,企业工会应加强工会组织建设,建立更加切实有效地服务职工的工作体系,开门办会、民主兴会,促进工作创新,引领职工建功立业,让职工成为工会“主角”,为促进企业创新发展做出了有益探索。

莱州市教育系统公开招聘163人 5月24日起报名

本报烟台5月20日讯(记者 李楠楠) 记者从莱州市教体局获悉,2021年莱州市教育系统事业单位招聘面向社会公开招聘工作人员163名。报名时间为2021年5月24日9:00-5月26日16:00。

除岗位另有要求,应聘人员须为1980年5月24日(含)以后出生。报名采取统一时间网上报名、网上初审、网上缴费的

方式进行,每人限报一个岗位。严格“持证上岗”,所有拟聘人员在办理聘用手续前须取得符合要求的教师资格证书。招聘考试采用先面试后笔试的方式。考试结束后,考试总成绩按面试成绩和笔试成绩各占50%比例合成,分岗位由高分到低分按照1:1.5比例确定进入考察范围人员名单。

特检快讯

趣味运动强体魄

为丰富干部职工的文体生活,激发干部职工团结协作精神,近日,烟台市特种设备检验研究院举办2021年趣味运动会,全院共94名干部职工参加。

通讯员 杜广超 金鹏

保障电梯安全运行

为进一步落实电梯维保单位安全生产主体责任,近日,栖霞特种设备专班会同栖霞市场监管局邀请烟台特检院专家,对辖区内电梯维护保养单位维保质量开展现场督查。

通讯员 陈磊 金鹏